
 
Ata da 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 2ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura em onze de novembro de dois mil e 

quatorze. 

 
 

Presidente:- Cecílio José Prates. 

Vice Presidente:- José Natal Pereira. 

1º Secretário:- Susete Costa Barini. 

2º Secretário:- Antônio Eurípedes da Silva. 

 

 

Vereadores presentes:- Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, 

Aparecida Ferreira dos Santos, Cecílio José Prates, Eliana Cláudia Alves, João José de 

Oliveira, José Mendonça, José Reginaldo Moretti, Marco Antônio Pugliesi, Mario Carlos 

Nogueira Neto, Sebastião Vancim Filho e Susete Costa Barini. Aos onze dias do mês de 

novembro de dois mil e quatorze, no horário regimental das 20:00 horas, realizou-se a 19ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 2ª Sessão Legislativa da 16ª 

Legislatura. Inicialmente, o Sr. Presidente convidou a 1ª suplente da coligação 

PP/PMDB/PR/PSB, Senhora Aparecida Ferreira dos Santos e o 1º suplente da coligação 

PT/PV/PSD, Senhor Sebastião Vancim Filho, para prestarem compromisso, tendo em vista 

que os mesmos já tomaram posse na secretaria da Câmara Municipal. Em seguida o Sr. 

Presidente declarou empossados os Vereadores Aparecida Ferreira dos Santos e Sebastião 

Vancim Filho. Em seguida o Sr. Presidente determinou a 1º Secretária que procedesse com a 

chamada dos Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em nome de Deus, deu 

por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. A seguir, o Sr. Presidente 

convidou todos os presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

o Hino a Guaíra. Após a execução dos Hinos, o Sr. Presidente colocou em única discussão e 

votação a Ata da 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra de dois mil e quatorze, 

a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto. Dando 

prosseguimento aos trabalhos legislativos, o Sr. Presidente determinou a 1º secretária da mesa 

que procedesse com a leitura do expediente. EXPEDIENTE DO PREFEITO: Projeto de Lei 

nº 26, de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei Ordinária Municipal nº 2295 de 

11 de março de 2008; Lei Ordinária Municipal nº 2.669/14; Decretos nº 4.443/14; 4.444/14; 

4.445/14; 4.446/14; 4.447/14;  Ofício 427/14 (Solicitação de prorrogação do prazo do 

Requerimento nº 140/14); Ofício 428/14 (Solicitação de prorrogação do prazo do 

Requerimento nº 141/14); Ofício 436/14 (Solicitação de prorrogação do prazo do 

Requerimento nº 142/14); Ofício 437/14 (Solicitação de prorrogação do prazo doo do prazo 

do Requerimento nº 143/14); Ofício nº 438/14 (Solicitação de prorrogação do prazo do 

Requerimento nº 144/14); Ofício nº 431/14 (Reposta ao Requerimento nº 132/14); Ofício 

432/14 (Reposta ao Requerimento nº 131/14); Ofício 448/14 (Reposta a Indicação  nº 151/14); 

Ofício 433/14 (Informação de Nomeação de José Renato Tavares para Secretaria de 



 
Desenvolvimento Econômico); Ofício 441/14 (Repasse de Verbas);  Balancetes do  Fundo 

Municipal de Previdência dos Servidores Públicos do Município dos meses de Setembro/14 

e Outubro/14; Balancete do Deágua do mês de Outubro/14; EXPEDIENTE DE OUTROS: 

Convite da Secretaria de Turismo de Barretos para o 6º Fórum de Turismo de Barretos; 

Convite do Governo do Estado para o Lançamento dos Documentários do Projeto: “Passa lá 

em Casa: A Moradia Assistida e Autonomia Possível”; Convite da Secretaria de Estados dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência de São Paulo para a V Caravana da Acessibilidade, 

Inclusão e Cidadania; Ofício 29/14 enviado pelo Conselho Municipal de Defesa do Meio 

Ambiente; Convite do Governo do Estado para inauguração do Complexo Ambiental da 

CETESB em São Bernardo do Campo e entrega de veículos; EXPEDIENTE DOS 

VEREADORES:  Projeto de Lei nº 05, de autoria da vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira, que dispõe sobre a remoção de veículos abandonados em logradouros públicos no 

âmbito do Município de Guaíra; Indicação nº 148/14, de autoria da Vereadora Ana Beatriz 

Coscrato Junqueira, deferida e encaminhada; Indicação nº 150/14, de autoria do Vereador 

Marco Antônio Pugliesi, deferida e encaminhada; Indicação nº 151/14, de autoria da 

vereadora Maria Aparecida Silva Armani, deferida e encaminhada; Indicação nº 152/14, de 

autoria do Vereador Antônio Eurípedes da Silva, deferida e encaminhada; Indicação nº 

153/14, de autoria da Vereadora Susete Costa Barini, deferida e encaminhada;  Indicações nº 

154/14, 155/14,156/14, 158/14 e 159/14, todas de autoria da Vereadora Eliana Claudia Alves, 

deferidas e encaminhadas; Indicação nº 157/14 de autoria do Vereador José Natal Pereira, 

deferida e encaminhada; Requerimento nº 148, de autoria da Vereadora Maria Aparecida 

Silva Armani, que requer licença de 15 dias para tratar de assuntos particulares de 01/11/2014 

a 15/11/2014; Requerimento nº 154, de autoria do Vereador José Natal Pereira, que requer 

licença para tratar de moléstia devidamente comprovada no dia 11/11/2014; Requerimento 

nº 146/14, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Silva Armani, deferido e encaminhado; 

Requerimentos nº 147/14, 151/14 e 152/14, de autoria  da Vereadora Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira, deferidos e encaminhados; Requerimento nº 149/14, de autoria dos  Vereadores 

José Natal Pereira e Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferido e encaminhado;  Moretti, 

deferido e encaminhado; Requerimento nº 150/14, de autoria da Vereadora Eliana Cláudia 

Alves, deferido e encaminhado; Requerimento nº 153/14, de autoria do Vereador João José 

de Oliveira, deferido e encaminhado; EXPEDIENTE DA MESA: Balancete da Câmara 

Municipal de Guaíra do Mês de outubro/2014; EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Não 

houve; Após, o Senhor Presidente concedeu um intervalo de dez minutos. Passado o tempo 

concedido, o Sr. Presidente determinou a 1º secretária da mesa, que procedesse com a 

chamada dos Senhores Vereadores e verificando haver número legal, deu início à ORDEM 

DO DIA: Iniciando a ordem do dia, o Senhor Presidente colocou em única discussão e 

votação o Requerimento nº 154, de autoria do Vereador José Natal Pereira, que requer licença 

para tratar de moléstia devidamente comprovada no dia 11/11/2014. Não havendo quem 

quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em 1ª votação e 

discussão o Projeto de Lei nº 21/14, de autoria do Executivo Municipal, que estima receita e 



 
fixa a despesa do município de Guaíra/SP para o Exercício Financeiro de 2.015. Os 

Vereadores José Reginaldo Moretti e Cecílio José Prates usaram a palavra para apresentar 

suas considerações sobre referido Projeto, as quais estão registradas em DVD, na data supra. 

Não havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em 1ª 

Votação Simbólica, sendo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis (Antônio Eurípedes da 

Silva, Aparecida Ferreira dos Santos, Eliana Cláudia Alves, João José de Oliveira, Marco 

Antônio Pugliesi, Sebastião Vancim Filho e Susete Costa Barini) e 04 (quatro) votos 

contrários (Ana Beatriz Coscrato Junqueira, José Mendonça, José Reginaldo Moretti, Mario 

Carlos Nogueira Neto); Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 25/14, de autoria 

do Executivo Municipal, que revoga integralmente a LCM nº 2.409/09. O Vereador José 

Reginaldo Moretti usou a palavra para apresentar suas considerações sobre referido Projeto, 

as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se 

manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em Votação Simbólica, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Iniciando as explicações pessoais, o Sr. Presidente, colocou a palavra à disposição dos 

Senhores Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores Sebastião Vancim Filho, Aparecida 

Ferreira dos Santos, Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Eliana Cláudia Alves, José Reginaldo 

Moretti, Antônio Eurípedes da Silva (Tribuna), Mario Carlos Nogueira Neto, José Mendonça, 

Marco Antônio Pugliesi, João José de Oliveira, Susete Costa Barini e Cecílio José Prates 

(Tribuna) usaram a palavra para apresentarem suas considerações, as quais estão registradas 

em DVD, na data supra. O Sr. Presidente informou que a próxima sessão ordinária será 

realizada no dia 25 de novembro do ano de 2.014 e nada mais havendo a tratar, em nome de 

Deus, deu por encerrado os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. Câmara 

Municipal de Guaíra – SP, 11 de novembro de dois mil e quatorze. 

  

 

 

 

 

                     Cecílio José Prates      Susete Costa Barini 

      Presidente             1º secretária 


